
Da, însă  numai pentru drepturile și în măsura prevăzută  în cadrul Pactului însuşi. Limitările nu ar trebui să
pună  în pericol scopul în sine a Pactului și ar trebui să  fie interpretate strict și în favoarea drepturilor în

cauză. Limitările ar trebui să  fie prevăzute de legislația națională  și să  fie compatibile cu obiectivele și

scopurile Pactului.

SUNT ÎN MĂSURĂ  statele să  l imiteze sau să  restricționeze drepturile civile și
politice fără  a încălca Pactul internațional pentru drepturile civile și  politice
(PIDCP)?

 PACTUL INTERNAŢIONAL CU PRIVIRE LA DREPTURILE CIVILE ŞI POLITICE 
RESTRICŢII ŞI LIMITĂRI 

 

Când sunt necesare, printre altele, pentru a proteja ordinea publică  sau sănătatea publică;

Când nu sunt arbitrare;

Când pot fi contestate și când se poate obţine un remediu;

Când nu sunt discriminatorii;

Când nu există  alte mijloace mai puțin restrictive care pot fi aplicate;

Când statul poate justifica obiectiv limitarea.

 

CÂND sunt restricțiile sau limitările drepturilor omului în conformitate cu PIDCP?

Este restricția sau limitarea prevăzută  de o lege națională  și a fost în vigoare această  lege atunci când s-a

aplicat restricția sau limitarea?

Este restricția sau limitarea rezonabilă  pentru atingerea obiectivului cerut?

Este restricția sau limitarea clară  și accesibilă  tuturor?

Există  garanții și remedii eficiente împotriva impunerii sau aplicării ilegale, inutile sau neproporționate a

limitărilor sau restricțiilor drepturilor omului?

Este limitarea sau restricția în interesul autentic al democrației, adică  există  o necesitate publică  sau

socială  imperioasă  cu privire la unul dintre motivele legitime recunoscute de articolul relevant al

Pactului?

Este limitarea sau restricția proporțională  cu temeiul legitim?

Poate statul să  demonstreze că  limitările nu afectează  funcționarea democratică  a societății?

Este această  limitare sau restricție în conformitate cu principiile Cartei ONU și a Declarației Universale a

Drepturilor Omului?

Este această  limitare sau restricție prevăzută  de lege? 

 

Este necesară  limitarea sau restricția într-o societate democratică?

CUM se determină  dacă  o restricție sau o limitare este în conformitate cu PIDCP?

dreptul la libertatea de mișcare (Articolul 12);

dreptul la libertatea religiei sau a credinței (Articolul 18);

dreptul la libertatea de exprimare (Articolul 19);

dreptul la adunare pașnică  (Articolul 21);

dreptul la libertatea de asociere (Articolul 22).

CARE sunt drepturile care pot fi  l imitate potrivit PIDCP?



Limitările sau restricțiile contribuie în mod direct la un motiv legitim și nu există  alte măsuri mai puțin

restrictive care pot fi luate?

Sunt agenții statului responsabili pentru menținerea ordinii publice supuşi controalelor în exercitarea

puterii lor prin intermediul Parlamentului, instanțelor sau ale altor organe competente independente?

Există  măsuri, care duc la limitări și restricții ale drepturilor omului, care se ocupă  în special de o

amenințare serioasă  la adresa sănătății populației sau a membrilor individuali ai populației, de exemplu,

aceste măsuri care duc la restricții sau limitări contribuie la prevenirea sau încetinirea răspândirii bolii

sau sprijină  persoanele afectate?

S-a acordat o atenție cuvenită  reglementărilor internaționale de sănătate ale Organizației Mondiale a

Sănătății (OMS)?

Este necesară  restricția sau limitarea pentru a proteja securitatea națională, ordinea publică, sănătatea

publică  sau moravurile sau drepturile și libertățile altora?

 

În contextul COVID-19: Sunt limitele și restricțiile necesare pentru a proteja sănătatea publică?

CUM se determină  dacă  o restricție sau o limitare este în conformitate cu PIDCP?

Pactul internațional cu privire la drepturile civile și politice și principiile Siracusa privind prevederile de limitare

și derogare din Pactul cu privire la drepturile civile și politice ale Asociației americane pentru Comisia

Internațională  a Juriștilor, disponibilă  la: https://www.icj.org/wp-content/uploads/1984/07/Siracusa-principles-

ICCPR-legal-submission-1985-eng.pdf.
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